3amaun

[ToaroroBka K 3K3aMEHY



OOnuranust HOMUHaAJIBHOM cTOMMOCTBIO 1 000 pyOnei, ¢ KyImTOHHOM
BBIIIATOM 7% TOMOBBIX (KYIIOH BBIIIJIAYUBAETCS 1 pa3 B Toj)
rmoramraeTcsa 4yepes 2 roga. PeiHoYHas rporieHTHas craBka 4,5%.
OnpenenuTbs CTOMMOCTDh OOJTUTAIIHH.

70 70 1000

PV = + ~+ >
(1+0,045 ) (1+0,045)" (140,045 )

=1046,84 pyo.




3agaya. O0nuranys ¢ MOCTOSHHBIM JOXOJ0M IIPOIACTCSA
3a 800 pyOmein. BelrogHO 1M €€ KyOuTbh, €CIH €€
HomuHain 1100 pyOmen; kymoHHas crtaBka 10%
rOJIOBBIX; CPOK oOpaleHus 4 rojia; HopMa JOXOJHOCTH
10 IIEHHBIM OyMaram 3Toro kiacca 10%?

1. Breirogxo.
2. He BeIrOmHO.

3. He npunecer HM IpuOBLIM, HU YOBITKA.

Pacuer: PV = 110/ 1,1 + 110 / 1,12 + 110 / 1,13 + 110 / 1,1 + 1100 / 1,1*
=1104



3agada 20. CKOIbKO COCTABIISIET MpUEMIIEMas I IIPOAAXKH 1I€HA
IPUBUJIETUPOBAHHOM aKIIMHU, IPEAYyCMaTPUBAIOIICH BhIILIATY
IuBUAeHIa 110 nocTosHHOU cTtaBke 10% momuHana
(HoOMHUHaJIbHAsE CTOUMOCTh akuuu S000 1. €.; HopMma MpuObLIN
10 aKIUsAM JaHHOro kjiacca 12%)?

4100 m. e.
4200 m. e.

00€ 1I€HbI IPHUEMIIEMBI;

W

00€ 1IEHBI HE TTPUEMIIEMBI.

Pacuer: PV =5000%0,1 /0,12 = 4167



3amaua 9.

MHBECTOp NpUHUMAET PEIICHUE O NOKYyNKe oonuranuu. Ha peiake
oopamaercsa OD3-A/l, koTopas noramaercs yepe3 3 roga. Kynonnas
craBka 10% rogoBbIX BeIILIa4MBacTCs 1 pa3 B rom.

Cxema moraillcHus HOMUHAaIA:

1 rom —25%
2 tom — 25%
3 oo — 50%

PeiHouHas craBka 3,5%. I1o kakol 1ieHe menecoo0pa3Ho IpuoOpeCcTr
3Ty OOJIMTallHIO?

pp_ 1004250 75+2502+ 50+ 500 1137406
(1+0,035 )  (1+0,035)° (1+0,035 )




3amgaua 5.

Ha pbeiHKE oOpamiaeTcs oOmuranus, mpeanojararplinas aMOpPTU3aLMIO
ocHOBHOTrO noiara. Homunan oonuranuu pased 10 000 py0. O0nauranus
MMEET JAaTy IIOCJIECIHEN BBIILIAThl HOMHHAJIA Yyepe3 3 roga. Cxema morameHus
HOMHHAaNa cieayromas: yepes3 asa roga 50% ot HomuHana, yepes 3 roga

50% ot HoMHuHaa. ExxerogHo no o0auranuy BeIILIaYMBaeTCs KynoH 8%
rOJIOBBIX OT HEIMOTALICHHOIO HOMHUHAaNA. PEIHOYHBIEC IIPOLIEHTHBIE CTaBKHU
paBHBI: rojoBast — 7,5% TroI0BBIX, ABYXJICTHSS — 8,8% TOJIOBBIX, TPEXJICTHSS —
9% rom0BBIX. PaccunTaTh TEKYIy}0 CTOUMOCTh OOJIHTallMH.

800 5000+800 5000+400

PV = + —+ 3
(1+0,075 ) (1+0,088)" (1+0,09 )

= 9829.23 py6.



3amaua 7.

Onpeaenure NPUEMIEMYK  JId  IIOKYIKH  IIEHY
KOpIopaTuBHON oOnuranuu HomuHanoMm 1000 pyOien
C IMOCTOSSHHBIM KYNOHHBIM JoxoaoM 10 % romoBbIX.
KynoHHBIN 10X0/ BbIIJIAUMBaeTCA 1 pas B roj.

Cpok oOpalleHus: 00Iurauuy — 3 roja.

JloxogHOCTh A0 morameHus — 12%.

Pemienue:
PV = 100/1,12+100/1,122 +(100+1000)/1,123 =89,29+ 79,72+782,96=951,97



3agaua 6.

beckynonHnas oonuranus HomuHaiaoM 1 000 moramraercs
1o HoMuHany 4epe3d 3 roxa 180 muen. Onpeneiaurtsb
CIIPABEUIMBYI0 CTOMMOCTH OOJWTraliMyd, €CJIM CTaBKa
TUCKOHTUpOBaHUs — 14%.

PV=1000/ (1+0,14)"3,5=632,17



3amxaua.

JINBUACHIBI 110 IIPUBUIICTUPOBAHHOM AKIIMHA COCTABIISIIOT 9% OT
HOMI/IHaJIBHOI/I CTOMMOCTH, KoTopas paBHa 3 000 pyone.
MHBECTUIIMOHHBIN TOPHU30HT 2 roja. be3puckopas craBka 10%.
]IpezmonaraeMaﬂ [IcHA peann3auuu akuuu paBHa 470 pyone.
Paccuurare CTOMMOCTH MPUBUICTUPOBAHHOMN AKIUH.

PV = 270 + 270 ~+ 470 —-=2857,02pyo.
1+01) d+0,1)" @d+0.,1)




3amxaua 4.

PriHOYHAs [ICHA KOPIIOPATUBHOM o0JIMramnuu
HoMuHaitoM 1000 pyOnel ¢ mOCTOSSHHBIM KYIIOHHBIM
noxoaoM 12 % romoBeix coctaBisier 900 pyOmei.

Cpok oOpamieHuss oomurauuu — 3 rtoga. CraBka
auckoHTupoBaHus — 10%.

Onpeaenure SKOHOMUISCKUN 3(PDEKT OT MpuoOpeTeHUS
3TON OONHUTaluy U BIAJCHUS €10 10 OKOHYAHMS CPOKa

ee oOpaleHus, eciau obIuramus yxxe oOpaliaeTcs Ha
pBIHKE 1 TOI.

Pemienue:

PV =120/1,1 + (120+1000) / 1,1*> =109,09+ 925,62=1034,71
1034,71-900=134,72 (npuObLIB)



